

Posudek vedoucí bakalářské práce

Název práce: Studenti a jejich mimoškolní aktivity – organizace letních dětských táborů
Studentka: Kristýna Forejtková

Bakalářská práce se zabývá studujícími, jejich důvody a reflexi organizace dětských letních táborů. Je to téma, které je v pedagogice posledních desetiletí více probírané.

Teoretická část

Teoretická část se skládá ze tří kapitol – letní tábory, definice pojmů a agentura Tapaz. Začátek spojen s historií (která není pro téma práce tolik důležitá) je krátká a poskytuje oporu v tom, proč jsou tábory důležité. Podstatná podkapitola je Motivace k dobrovolnictví a Motivace k organizování letních táborů, kde jsou ze sociologického a psychologického hlediska popsány důvody aktérů k dobrovolnictví.

Teoretická část je dobře napsaná, výhradu mám k některým příliš obecným a teoretickým tématům (pedagogika a výchova volného času, historie atd.), tyto části ale prošly v procesu tvorby práce velkou změnou.

Praktická část

V praktické části byly stanoveny tři výzkumné otázky: 1) Co motivuje studenty k tomu, že se účastní a podílí na organizaci programu na letních dětských táborech? 2) Jaký mají studenti vztah k letním dětským táborům a obecně k dobrovolnictví? 3) Jak a čím jim pomohlo jejich studium k účasti a podílení se na programu letních dětských táborů?

Kvalitativní výzkum je dobře odůvodněn, stejně tak jako sběr a analýza dat. Oceňuji, že studentka nejenže přidala otázky k rozhovorům, ale také je rozdělila do výzkumných téma. Vidíme tak hlouběji do výzkumnické práce studentky.

Zjištění z analýzy považuji za zajímavé. Studentka analyzovala data, napsané citace slouží opravdu jen k ilustraci, tato část byla čtivá. Na výzkumné otázky se podařilo zodpovědět.

Chybí pouze limity výzkumu.

Otázky k obhajobě

Jaké jsou limity výzkumné studie?

Jak by na základě dat získaných z bakalářské práce měly vypadat kurzy pro organizátory/ky letních dětských táborů?

Bakalářská práce splňuje všechny požadavky, doporučuji ji k obhajobě.

V Praze, 16. 5. 2022

PhDr. Radka High, Ph.D.